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Spiker:
I kao što smo navikli kompanija „Minakva“svakog četvrtka deli poklon jedan gleolac koji se javi na
broj telefona 021/402469.Nivosadska kompanija „Minakva“ima dugiogoišnju tradiciju na domaćem
tržištu. Proizvodni asortiman“Minakva“čini gaziorana i negazirana mneralna voda ,negaiziara
moneralna voda „Minakva Laft“i dečiji sokovi „Jodi“ sa okusom jagode i višnje.Sadržaj dragocenih
minerala i vrhinski kvalitet proizvoda čime se Minaklvini proizvodi izdvajaju od drugih.Minakva
poručuje budite odgovorni prema svom zdravlju za vašu zdravu i srećnu budućnost.

Datum: 07.11.2019
Medij: Novosadska TV

Emisija: Novosadsko jutro
Autori: Redakcija
Teme: Minaqua

Naslov: Poklon kompanije Minakva

Početak: Kraj: Trajanje: 
Emisija: 
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"Minaqua" će uskoro u svoju ponudu uključiti i savremeni spa centar, modernog sadržaja, sa
mineralizovanom termalnom vodom, kontrolisane temperature i vlage vazduha.
Wellness ponudu u "Minaqua spa centru" čine ženska i muška saune, hammam, bazen,
hidromasaže i fitness.   Mineralizovana termalna voda, koja se nalazi u bazenu spa centra, dolazi
sa dubine od 193 metara i izvire na temperaturi od 27°C. Jedina je voda na ovim prostorima
bogata jodom. Kao takva, predstavlja prirodan izvor joda. Njen dragoceni mineralni sastav pomaže
u tretiranju osetljive kože i znakova starenja.   Sadržaj joda je upravo ono što Minakvu čini sličnom
morskoj vodi. Koncentracija soli u vodi približno je jednaka onoj u morskoj vodi, osvežava, jača
mišiće, stimuliše rad srca i cirkulaciju, tonifikuje kožu i čini je glatkom, opušta i dobar je lek protiv
stresa.   Sa samo 30 minuta plivanja dnevno pozitivno utičete na srce, pluća, smanjujete nivo
stresa, poboljšava se san i blagotvorno deluje kod obolelih od astme. Takođe, plivanje u termalnoj
vodi oslobađa endorfin - hormon sreće.   "Minaqua spa centar" se nalazi na Futoškom putu 93b i
prostire se na 900 metara kvadratnih u okviru fabrike "Minaqua" (ulaz preko puta parkinga
Univerexporta).   Autor: Zakupljen prostor Preuzimanje delova teksta ili teksta u celini je
dozvoljeno bez ikakve naknade, ali uz obavezno navođenje izvora i uz postavljanje linka ka
izvornom tekstu na www.021.rs. Preuzimanje fotografija je dozvoljeno samo uz saglasnost autora.

Datum: 08.11.2019
Medij: 021.rs

Link: https://www.021.rs/story/Novi-Sad/Vesti/227322/Minaqua-uskoro-nudi-i-plivanje-u-mineralizovanoj-termalnoj-v...
Autori: Redakcija
Teme: Plivanje, Minaqua
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Luka Milić je i peti uzastopni put pobednik A turnira u Kragujevcu. Član BK Novi Sad je u
neizvesnom finalu XVI Trofeja grada Kragujevca u badmintonu, koji je u nedelju, 17. novembra
2019...
Luka Milić je i peti uzastopni put pobednik A turnira u Kragujevcu. Član BK Novi Sad je u
neizvesnom finalu XVI Trofeja grada Kragujevca u badmintonu, koji je u nedelju, 17. novembra
2019, održan u Sportskom centru "Jezero", pobedio svog reprezentativnog saigrača, Andriju
Dodera iz BK Beograd. Bronzana odličja u muškom singlu osvojili su Borko Petrović iz BK
Beograd i Ilija Pavlović iz BK Novi Sad. U odsustvu, trenutno dve najbolje srpske igračice, Marije
Sudimac i Sare Lončar, koje su propustile turnir u Kragujevcu zbog učešća na Svetskom
juniorskom kupu u Češkoj, titulu u ženskom singlu u "Jezeru" izlila je Nina Bogdanović iz
kruševačkih Zmajeva. Ona je u finalu savladala Anđelu Vitman iz BK Beograd i tako stigla do svog
šampionskog prvenca u ženskom singlu na seniorskim A turnirima. Bronze u ovoj konkurenciji
prigrabio je dvojac domaćih takmičarki, Anja Velemir i Minja Milovanović.
"Veoma sam srećan zbog toga što sam ponovo uspeo da odbranim titulu u Kragujevcu. Na ovom
mestu sam pre pet godina osvojio svoj prvi seniorski trofej i zbog toga sam posebno vezan za ovaj
turnir. Uvek sa uživanjem i velikim samopouzdanjem odlazim u Kragujevac jer se tu osećam kao
kod kuće", kazao je Luka Milić.
Uporedo sa A turnirom u Kragujevcu, u organizaciji Badminton klub Ravens KG, a pod
pokroviteljstvom Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije, Badminton saveza Srbije i Grada
Kragujevca, u nedelju su održana još dva turnira iz kalendara BASS. Na XXXIII B turniru -
Kragujevac 2019 u muškom dublu bez premca su bili Jovan Babajić iz BK Zmajevi i Milan Barbir iz
BK Novi Sad, u ženskom dublu Maša Aleksić iz BK Pančevo i Marija Samardžija iz BK Dinamo, a
u mešovitom dublu Petar Radojević i Sofija Dmitrović iz BK Clear. Aleksandru Anđelkoviću i Novici
Brkiću iz BK Clear, Teodori Ilić i Milici Stamboliji iz BK Dinamo i Vukašinu i Mariji Hinić iz BK
Beograd pripale su najviše počasti u muškom, ženskom, odnosno mešovitom dublu na XIX C

Datum: 20.11.2019
Medij: savremenisport.com

Link: http://savremenisport.com/sportske-vesti/6582/peti-uzastopni-trofej-luke-milica-u-kragujevcu
Autori: Redakcija
Teme: Minaqua

Naslov: Peti uzastopni trofej Luke Milića u Kragujevcu - Sportske vesti
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turniru - Kragujevac 2019. Inače, prijatelji turnira u Kragujevcu su "Tin Šped", "Yonex", "Koka
Plus", "Ledeni Kvas", "Integraltechnic", "Minaqua" i "Siboasi". "Veoma smo zadovoljni
organizacijom, a zahvaljujemo se svim takmičarima koji su se prijavili i pokazali da je turnir u
Kragujevcu tradicionalno jedan od najomiljenijih među igračima u celom kalendaru. Čestitamo
svim takmičarima na ostvarenim rezultatima i iskazanom fer-pleju i pozivamo ih da i sledeće
godine budu naši gosti", istakao je prvi čovek BK Ravens KG, Andreja Todorović.
Medalje su osvojili - XVI Trofej grada Kragujevca u badmintonu - Muškarci pojedinačno: 1. Luka
Milić (BK Zmajevi, Kruševac), 2. Andrija Doder (BK Beograd), 3. Borko Petrović (BK Beograd), Ilija
Pavlović (BK Novi Sad); Žene pojedinačno: 1. Nina Bogdanović (BK Zmajevi, Kruševac), 2.
Anđela Vitman (BK Beograd), 3. Anja Velemir (BK Ravens KG, Kragujevac), Minja Milovanović
(BK Ravens KG, Kragujevac); XXXIII B turnir - Kragujevac 2019 - Muški parovi: 1. Jovan Babajić
(BK Zmajevi, Kruševac) / Milan Barbir (BK Novi Sad), 2. Igor Jovanović / Filip Stojiljković (BK
Ravens KG, Kragujevac), 3. Petar Radojević / Vlada Rakić (BK Clear, Beograd), Paphinvich
Chanthanapasuit / Zhang Shuang (BK Clear, Beograd); Ženski parovi: 1. Maša Aleksić (BK
Pančevo) / Marija Samardžija (BK Dinamo, Pančevo), 2. Marija Bulatović / Čarna Mihajlović (BK
Clear, Beograd), 3. Lana Dramićanin (BK Ravens KG, Kragujevac) / Katarina Vig (BK Dinamo,
Pančevo); Mešoviti parovi: 1. Petar Radojević / Sofija Dmitrović (BK Clear, Beograd), 2. Igor
Jovanović / Lana Dramićanin (BK Ravens KG, Kragujevac), 3. Ognjen Krašna / Marija Samardžija
(BK Dinamo, Pančevo), Novica Brkić (BK Clear, Pančevo) / Milica Uskoković (BK Pančevo); XIX C
turnir - Kragujevac 2019 - Muški parovi: 1. Aleksandar Anđelković / Novica Brkić (BK Clear,
Beograd), 2. Danilo Janković / Vukašin Krneta (BK Clear, Beograd), 3. Ivan Kosanović / Predrag
Stanimirović (BK Dinamo, Pančevo), Dušan Acegan / Andreja Šeremetović (BK Dinamo,
Pančevo); Ženski parovi: 1. Teodora Ilić / Milica Stambolija (BK Dinamo, Pančevo), 2. Jasmina
Milošević / Maja Serdar (BK Dinamo, Pančevo), 3. Nora Bošković (BK Ravens KG, Kragujevac) /
Katarina Rakić (Petrovački sportski klub); Mešoviti parovi: 1. Vukašin Hinić / Marija Hinić (BK
Beograd), 2. Vukašin Krneta / Čarna Mihajlović (BK Clear, Beograd), 3. Predrag Stanimirović /
Jasmina Milošević (BK Dinamo, Pančevo), Ivan Kosanović / Maja Serdar (BK Dinamo, Pančevo).
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Šesnaesti po redu Trofej grada Kragujevca u badmintonu, kao i XXXIII B turnir i XIX C turnir -
Kragujevac 2019, održan je u nedelju, u SBB Hali Jezero. Peti uzastopni put pobednik A turnira
postao je član BK Novi Sad, Lu
Šesnaesti po redu Trofej grada Kragujevca u badmintonu, kao i XXXIII B turnir i XIX C turnir -
Kragujevac 2019, održan je u nedelju, u SBB Hali Jezero.
Peti uzastopni put pobednik A turnira postao je član BK Novi Sad, Luka Milić, koji je u neizvesnom
finalu pobedio svog reprezentativnog saigrača, Andriju Dodera iz BK Beograd. Bronzana odličja u
muškom singlu osvojili su Borko Petrović iz BK Beograd i Ilija Pavlović iz BK Novi Sad. Titulu u
ženskom singlu u "Jezeru" izlila je Nina Bogdanović iz kruševačkih Zmajeva. Ona je u finalu
savladala Anđelu Vitman iz BK Beograd i tako stigla do svog šampionskog prvenca u ženskom
singlu na seniorskim A turnirima. Bronze u ovoj konkurenciji prigrabio je dvojac domaćih
takmičarki, Anja Velemir i Minja Milovanović.
- Veoma sam srećan zbog toga što sam ponovo uspeo da odbranim titulu u Kragujevcu. Na ovom
mestu sam pre pet godina osvojio svoj prvi seniorski trofej i zbog toga sam posebno vezan za ovaj
turnir. Uvek sa uživanjem i velikim samopouzdanjem dolazim u Kragujevac jer se tu osećam kao
kod kuće - kazao je Luka Milić.
Uporedo sa A turnirom u Kragujevcu, u organizaciji Badminton klub Ravens KG, a pod
pokroviteljstvom Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije, Badminton saveza Srbije i Grada
Kragujevca, u nedelju su održana još dva turnira iz kalendara BASS. Na XXXIII B turniru -
Kragujevac 2019 u muškom dublu bez premca su bili Jovan Babajić iz BK Zmajevi i Milan Barbir iz
BK Novi Sad, u ženskom dublu Maša Aleksić iz BK Pančevo i Marija Samardžija iz BK Dinamo, a
u mešovitom dublu Petar Radojević i Sofija Dmitrović iz BK Clear. Aleksandru Anđelkoviću i Novici
Brkiću iz BK Clear, Teodori Ilić i Milici Stamboliji iz BK Dinamo i Vukašinu i Mariji Hinić iz BK
Beograd pripale su najviše počasti u muškom, ženskom, odnosno mešovitom dublu na XIX C
turniru - Kragujevac 2019. Inače, prijatelji turnira u Kragujevcu su "Tin Šped", "Yonex", "Koka

Datum: 20.11.2019
Medij: ritamgrada.rs

Link: http://ritamgrada.rs/kragujevac/sport/odrzan-sesnaesti-trofej-kragujevca-u-badmintonu/
Autori: Ritam Grada
Teme: Minaqua

Naslov: Održan šesnaesti Trofej Kragujevca u badmintonu
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Plus", "Ledeni Kvas", "Integraltechnic", "Minaqua" i "Siboasi".
- Veoma smo zadovoljni organizacijom, a zahvaljujemo se svim takmičarima koji su se prijavili i
pokazali da je turnir u Kragujevcu tradicionalno jedan od najomiljenijih među igračima u celom
kalendaru. Čestitamo svim takmičarima na ostvarenim rezultatima i iskazanom fer-pleju i
pozivamo ih da i sledeće godine budu naši gosti. Igrači iz Kragujevca su osvojili osam medalja, a
žalimo samo što nisu bile malo sjajnije, mada je poput nepisanog pravila da smo dosta istrošeni
prilikom pripreme događaja u Kragujevcu i da se to odrazi na takmičarske rezultate. Koristimo
priliku da se zahvalimo i lokalnim prijateljima turnira koji su značajno pomogli u realizaciji ovog
događaja na veoma visokom nivou, a to su kompanije: Badem badem, VEGA food store,
Štamparija IDEA, PROMO design i hotel PRESIDENT de luxe iz Kragujevca ", istakao je prvi
čovek BK Ravens KG, Andreja Todorović.
MEDALJE: Trofej grada Kragujevca - Muškarci pojedinačno: 1. Luka Milić (BK Zmajevi, Kruševac),
2. Andrija Doder (BK Beograd), 3. Borko Petrović (BK Beograd), Ilija Pavlović (BK Novi Sad); Žene
pojedinačno: 1. Nina Bogdanović (BK Zmajevi, Kruševac), 2. Anđela Vitman (BK Beograd), 3. Anja
Velemir (BK Ravens KG, Kragujevac), Minja Milovanović (BK Ravens KG, Kragujevac);
B turnir - Kragujevac 2019 - Muški parovi: 1. Jovan Babajić (BK Zmajevi, Kruševac) / Milan Barbir
(BK Novi Sad), 2. Igor Jovanović / Filip Stojiljković (BK Ravens KG, Kragujevac), 3. Petar
Radojević / Vlada Rakić (BK Clear, Beograd), Paphinvich Chanthanapasuit / Zhang Shuang (BK
Clear, Beograd); Ženski parovi: 1. Maša Aleksić (BK Pančevo) / Marija Samardžija (BK Dinamo,
Pančevo), 2. Marija Bulatović / Čarna Mihajlović (BK Clear, Beograd), 3. Lana Dramićanin (BK
Ravens KG, Kragujevac) / Katarina Vig (BK Dinamo, Pančevo); Mešoviti parovi: 1. Petar
Radojević / Sofija Dmitrović (BK Clear, Beograd), 2. Igor Jovanović / Lana Dramićanin (BK Ravens
KG, Kragujevac), 3. Ognjen Krašna / Marija Samardžija (BK Dinamo, Pančevo), Novica Brkić (BK
Clear, Pančevo) / Milica Uskoković (BK Pančevo);
C turnir - Kragujevac 2019 - Muški parovi: 1. Aleksandar Anđelković / Novica Brkić (BK Clear,
Beograd), 2. Danilo Janković / Vukašin Krneta (BK Clear, Beograd), 3. Ivan Kosanović / Predrag
Stanimirović (BK Dinamo, Pančevo), Dušan Acegan / Andreja Šeremetović (BK Dinamo,
Pančevo); Ženski parovi: 1. Teodora Ilić / Milica Stambolija (BK Dinamo, Pančevo), 2. Jasmina
Milošević / Maja Serdar (BK Dinamo, Pančevo), 3. Nora Bošković (BK Ravens KG, Kragujevac) /
Katarina Rakić (Petrovački sportski klub); Mešoviti parovi: 1. Vukašin Hinić / Marija Hinić (BK
Beograd), 2. Vukašin Krneta / Čarna Mihajlović (BK Clear, Beograd), 3. Predrag Stanimirović /
Jasmina Milošević (BK Dinamo, Pančevo), Ivan Kosanović / Maja Serdar (BK Dinamo, Pančevo).
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Voditelj:
I kao što ste navikli svakog četvrtka  kompanija Minakva  deli poklon  jednom gledaocu koji se
najbrže javi na telefon  021402 469. Nvosadska kompanija Minakva ima dugogodišnju tradiciju na
domaćem tržištu. Proizvodi  i asortiman minakve čine minakva gazirana mineralna voda,
negazirana mineralna voda minkva lajf i dečji sokovi jodi sa ukusom jabuke i višnje. Sadržaj
dragocenog minerala joda i vrhunski kvalitet proizvoda je ono čime se  minakvini proizvodi
izdvajaju od drugih. Budite odgovorni prema svom zdravlju , za vašu zdravu i srećnu budućnost
kompanija Minakva

Datum: 28.11.2019
Medij: Novosadska TV

Emisija: Novosadsko jutro
Autori: Redakcija
Teme: Minaqua

Naslov: Minaqva poklanja

Početak: Kraj: Trajanje: 
Emisija: 

Prilog: 
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Konferencija "Preduzetništvo iz ženskog ugla", biće održana 11. decembra u Centralnoj zgradi
Univerziteta u Novom Sadu - Rektorat sa početkom od 17h
Konferencija "Preduzetništvo iz ženskog ugla", biće održana 11. decembra u Centralnoj zgradi
Univerziteta u Novom Sadu - Rektorat sa početkom od 17:00 časova i predstavlja finalni događaj
koji se organizuje u okviru projekta "Space4Women: Zakoračimo u svet novih ideja".Konferenciju
"Preduzetništvo iz ženskog ugla" organizuje Studentska asocijacija Univerziteta u Novom Sadu, u
partnerstvu sa Gradskom upravom za privredu Grada Novog Sada i udruženjem EduNS. Inicijativa
je podržana i finansirana od strane Kabineta ministra za inovacije i tehnološki razvoj Republike
Srbije.Događaj će okupiti inspirativne žene iz sveta biznisa, uspešne preduzetnice i mlade
inovativne timove koji će sa učesnicima da podele svoje inspirativne priče, ideje, iskustva i savete.
Konferenciji će takođe prisustvovati predstavnici Kabineta Ministra za inovacije i tehnološki razvoj
Republike Srbije, Gradske uprave za privredu Grada Novog Sada i Univerziteta u Novom
Sadu. Konferencija "Preduzetništvo iz ženskog ugla" rezultat je rada jednog posvećenog i
entuzijastičnog tima koji kroz svoje aktivnosti želi da podstakne mlade žene da razmišljaju
kreativno, budu inovativne i da koriste potencijale koji proizilaze iz najvrednijeg resursa koji imaju,
a to je znanje.Kako kreirati povoljnu klimu za razvoj ženskog preduzetništva? Gde i kako pronaći
inspiraciju za kreativne i inovativne ideje? Kako istrajati na putu uspeha koji je popločan rizicima,
greškama, usponima, padovima i izazovima koje pred nas stavljaju nove tehnologije i
konkurencija? Koji su izazovi, a koje lekcije sa kojima su se uspešne žene susrele na ovom
putu?Kroz inspirativne Priče uspešnih preduzetnica i predstavnica biznis sektora, i
interaktivnu Panel diskusiju, tokom konferencije pokušaćemo da odgovorimo na ova, i još mnoga
druga pitanja, i da utičemo pozitivno na percepciju mladih žena o svetu preduzetništva. Posetioci
će imati priliku da kroz kroz ove segmente čuju iskustva uspešnih žena iz zemlje i regiona koja im
mogu biti motivacija i podstrek na putu svog ličnog i profesionalnog razvoja i to - Dr Draganu
Đermanović, Predsednicu PCG grupe, preduzetnicu i savetnicu na polju digitalne transformacije,
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Dr Sanju Popović Pantić, Predsednicu Udruženja poslovnih žena Srbije i nacionalnog konsultanta
za pitanja razvoja ženskog preduzetništva, Dr Tanju Kuzman, Višeg menadžera za startape i
korporativne inovacije, PwC Serbia, Olgu Mirković Maksimović, Eksperta u oblasti digitalne
transformacije i člana grupe za obrazovanje Inicijative "Digitalna Srbija", Biljanu Ždrale,
Suosnivačicu startapa Boostowski i suvlasnicu srpskog ogranka najveće svetske konsultantske
kuće Mercuri International, Martinu Anđelković, Vlasnicu marketinške agencije Snajka de Madre,
preduzetnicu i predavača iz oblasti oglašavanja na društvenim mrežama, Teu i Miu Stojanović,
Saru Petrović, Sofiju Tešić i Višnju Žigić, idejne tvorce projekta "Nadmudri Pitagoru".Posetioci će
takođe imati priliku da prisustvuju finalu takmičenja Space4Women u kojem će pet najboljih
timova, sa Univerziteta u Novom Sadu, predstaviti svoje inovativne ideje pred žirijem. Tim koji
osvoji prvo mesto dobiće novčanu nagradu u iznosu od 2.000 evra, drugoplasirani tim Trening
asertivne komunikacije koji dodeljuje Tim centar iz Novog Sada, a trećeplasirani tim dobija vaučer
za putovanja u vrednosti od 20.000 dinara koje dodeljuje agencija Modena travel&Events. Tim koji
osvoji četvrto mesto dobija FitPass studentke kartice koje dodeljuje FitPass kompanija, dok će tim
koji osvoji peto mesto dobiti mesečne članarine za korišćenje teretane koje dodeljuje Fit Plus
Lady's Gym.Medijski partner događaja je Magazin "Original", a podršku realizaciji konferencije
dala je i BB Minaqua Novi Sad.Zbog ograničenog broja mesta, prijava je OBAVEZNA, a prijave se
mogu izvršiti putem sledećeg linka - https://forms.gle/mHL4S1ozJi1THUho6.Učešće na
konferenciji je BESPLATNO!Više informacija o konferenciji možete pronaći na linku.Foto:
Profimedia
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"Roll shape" masažer je anticelulit masažer za celo telo.
Omogućava istovremeno masiranje i izlaganje tela blagotvornom uticaju kolagena, jonizovanog
vazduha, terapije bojom i toplote infra crvenog zračenja. Prednosti ovog, u odnosu na druge
masažere, su što svojim delovanjem razgrađuje masne ćelije i samim tim smanjuje celulit,
poboljšava mišićni tonus, umanjuje osećaj bola i ubrzava oporavak mišića. "Roll shape" nudi
mogućnost masiranja 16 različitih delova tela i moguće ga je podešavati u četiri jačine. Na tržitu
Srbije će se pojaviti uskoro i to u Minaqua fitness klubu. Autor: Oglas Preuzimanje delova teksta ili
teksta u celini je dozvoljeno bez ikakve naknade, ali uz obavezno navođenje izvora i uz
postavljanje linka ka izvornom tekstu na www.021.rs. Preuzimanje fotografija je dozvoljeno samo
uz saglasnost autora.
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